



Serviço Público Federal  
Universidade Federal do Pará  
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação  
Comissão Permanente de Processos Seletivos

A Comissão Permanente de Processos Seletivos (COPERPS) torna pública a retificação do Edital nº 5/2021 – COPERPS, de 15 de setembro de 2021, conforme especificado a seguir.

**Alterar o subitem 1.1.2, conforme o seguinte:**

Onde se lê:

1.1.2 Serão destinadas por meio deste edital 661 (seiscentos e sessenta e uma) vagas, assim distribuídas: 627 (seiscentos e vinte e sete) vagas a candidatos(as) cotistas e/ou de ampla concorrência e 34 (trinta e quatro) vagas destinadas a Pessoas com Deficiência (PcD), independente de estas terem concluído o ensino médio integralmente em escola pública, sem prejuízo da concorrência às demais vagas. Caso haja novas vagas remanescentes do processo de habilitação do PSE 2021-1 essas serão utilizadas neste edital.

Leia-se:

1.1.2 Serão destinadas por meio deste edital 628 (seiscentos e vinte e oito) vagas, assim distribuídas: 601 (seiscentos e uma) vagas a candidatos(as) cotistas e/ou de ampla concorrência e 27 (vinte e sete) vagas destinadas a Pessoas com Deficiência (PcD), independente de estas terem concluído o ensino médio integralmente em escola pública, sem prejuízo da concorrência às demais vagas. Caso haja novas vagas remanescentes do processo de habilitação do PSE 2021-1 essas serão utilizadas neste edital.

**Alterar o subitem 3.1, conforme o seguinte:**

Onde se lê:

3.1 3.1 Serão ofertadas no PSE EAD UFPA 2021-3 um total de 627 (seiscentos e vinte e sete) vagas em cursos de graduação da UFPA e 34 (trinta e quatro) vagas adicionais PcD. As vagas estão distribuídas nos grupos expostos no Quadro 1, a seguir, que informa quais candidatos são destinatários de cada conjunto de vagas e as condições de concorrência:

Leia-se:

3.1 Serão ofertadas no PSE EAD UFPA 2021-3 um total de 601 (seiscentos e uma) vagas em cursos de graduação da UFPA e 27 (vinte e sete) vagas adicionais PcD. As vagas estão distribuídas nos grupos expostos no Quadro 1, a seguir, que informa quais candidatos são destinatários de cada conjunto de vagas e as condições de concorrência:

Serviço Público Federal  
Universidade Federal do Pará  
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação  
Comissão Permanente de Processos Seletivos

Alterar o Anexo I do Edital, conforme o seguinte:

Onde se lê:

Nº	POLO	CURSO	MODALIDADE	REGIME DE OFERTA	TURNO	VAGAS	Grupo A	Grupo B	Grupo C	Grupo D	Grupo E	Grupo F	Grupo G	Grupo H	Grupo I	Grupo J
							AMPLA CONCORRENCIA	ESCOLA NÃO PcD	ESCOLA RENDA NÃO PcD	ESCOLA PPI	ESCOLA RENDA PPI	ESCOLA PcD	ESCOLA RENDA PcD	ESCOLA RENDA PPI PcD	ESCOLA PPI PcD	VAGA EXTRA PcD
1	Altamira	Lic. Integrada em Ciências, Matemática e Linguagens	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	37	18	1	1	6	7	1	1	1	1	1
2	Altamira	Biblioteconomia	BACHARELADO	EXTENSIVO	INTEGRAL	33	16	1	1	5	6	1	1	1	1	1
3	Ananindeua	Lic. Integrada em Ciências, Matemática e Linguagens	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1
5	Baião	Licenciatura em Matemática	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1
6	Barcarena	Licenciatura em Física	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	32	16	0	1	5	6	1	1	1	1	1
7	Bragança	Lic. Integrada em Ciências, Matemática e Linguagens	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	23	11	0	0	4	4	1	1	1	1	1
8	Bragança	Matemática	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	30	15	0	0	5	6	1	1	1	1	1
9	Breves	Biologia	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1
10	Breves	Matemática	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	35	17	1	1	6	6	1	1	1	1	1
11	Bujaru	Matemática	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1

13	Cametá	Biblioteconomia	BACHARELADO	EXTENSIVO	INTEGRAL	25	12	0	1	4	4	1	1	1	1	1
14	Canaã dos Carajás	Matemática	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	22	11	0	0	3	4	1	1	1	1	1
15	Conceição do Araguaia	Matemática	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	41	20	1	1	7	8	1	1	1	1	1
16	Dom Eliseu	Física	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	38	19	0	1	7	7	1	1	1	1	1
17	Igarapé-Miri	Física	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	26	13	0	1	4	4	1	1	1	1	1
19	Juruti	Lic. Integrada em Ciências, Matemática e Linguagens	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	22	11	0	0	3	4	1	1	1	1	1
20	Macapá – AP	Biblioteconomia	BACHARELADO	EXTENSIVO	INTEGRAL	39	19	1	1	7	7	1	1	1	1	1
21	Marabá	Biologia	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1
24	Moju	Letras – Língua Portuguesa	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1
25	Palmas – TO	Biblioteconomia	BACHARELADO	EXTENSIVO	INTEGRAL	41	20	1	1	7	8	1	1	1	1	1
26	Paragominas	Física	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	41	20	1	1	7	8	1	1	1	1	1
27	Paragominas	Biblioteconomia	BACHARELADO	EXTENSIVO	INTEGRAL	40	20	1	1	7	7	1	1	1	1	1
28	Parauapebas	Letras – Língua Portuguesa	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	21	10	0	0	3	4	1	1	1	1	1
29	Salinópolis	Biologia	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1
30	Salinópolis	Lic. Integrada em Ciências, Matemática e Linguagens	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	4	2	0	0	1	1	0	0	0	0	0
31	Salinópolis	Biblioteconomia	BACHARELADO	EXTENSIVO	INTEGRAL	14	7	0	0	3	3	0	0	1	0	1
33	Tailândia	Letras – Língua Portuguesa	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	16	8	0	0	3	3	0	0	1	1	1
34	Tucumã	Física	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	40	20	1	1	7	7	1	1	1	1	1
						<b>627</b>	<b>305</b>	<b>9</b>	<b>13</b>	<b>104</b>	<b>121</b>	<b>18</b>	<b>18</b>	<b>20</b>	<b>19</b>	<b>34</b>

Leia-se:

Nº	POLO	CURSO	MODALIDADE	REGIME DE OFERTA	TURNO	VAGAS	Grupo A	Grupo B	Grupo C	Grupo D	Grupo E	Grupo F	Grupo G	Grupo H	Grupo I	Grupo J
							AMPLA CONCORRÊNCIA	ESCOLA NÃO PcD	ESCOLA RENDA NÃO PcD	ESCOLA PPI	ESCOLA RENDA PPI	ESCOLA PcD	ESCOLA RENDA PcD	ESCOLA RENDA PPI PcD	ESCOLA PPI PcD	VAGA EXTRA PcD
1	Altamira	Lic. Integrada em Ciências, Matemática e Linguagens	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	36	18	1	1	6	6	1	1	1	1	1
2	Altamira	Biblioteconomia	BACHARELADO	EXTENSIVO	INTEGRAL	32	16	0	1	5	6	1	1	1	1	1
3	Ananindeua	Lic. Integrada em Ciências, Matemática e Linguagens	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
4	Baião	Licenciatura em Matemática	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
5	Barcarena	Licenciatura em Física	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	31	15	0	1	5	6	1	1	1	1	1
6	Bragança	Lic. Integrada em Ciências, Matemática e Linguagens	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	22	11	0	0	3	4	1	1	1	1	1
7	Bragança	Matemática	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	29	14	0	0	5	6	1	1	1	1	1
8	Breves	Biologia	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
9	Breves	Matemática	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	34	17	1	1	5	6	1	1	1	1	1
10	Bujaru	Matemática	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
11	Cametá	Biblioteconomia	BACHARELADO	EXTENSIVO	INTEGRAL	24	12	0	0	4	4	1	1	1	1	1
12	Canaã dos Carajás	Matemática	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	21	10	0	0	3	4	1	1	1	1	1
13	Conceição do Araguaia	Matemática	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	40	20	1	1	7	7	1	1	1	1	1
14	Dom Eliseu	Física	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	37	18	1	1	6	7	1	1	1	1	1
15	Igarapé-Miri	Física	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	25	12	0	1	4	4	1	1	1	1	1
16	Juruti	Lic. Integrada em Ciências, Matemática e Linguagens	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	22	11	0	0	3	4	1	1	1	1	1
17	Macapá – AP	Biblioteconomia	BACHARELADO	EXTENSIVO	INTEGRAL	38	19	0	1	7	7	1	1	1	1	1
18	Marabá	Biologia	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
19	Moju	Letras – Língua Portuguesa	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1

Nº	POLO	CURSO	MODALIDADE	REGIME DE OFERTA	TURNOS	VAGAS	Grupo A	Grupo B	Grupo C	Grupo D	Grupo E	Grupo F	Grupo G	Grupo H	Grupo I	Grupo J
							AMPLA CONCORRÊNCIA	ESCOLA NÃO PcD	ESCOLA RENDA NÃO PcD	ESCOLA PPI	ESCOLA RENDA PPI	ESCOLA PcD	ESCOLA RENDA PcD	ESCOLA RENDA PPI PcD	ESCOLA PPI PcD	VAGA EXTRA PcD
20	Palmas – TO	Biblioteconomia	BACHARELADO	EXTENSIVO	INTEGRAL	40	20	1	1	7	7	1	1	1	1	1
21	Paragominas	Física	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	40	20	1	1	7	7	1	1	1	1	1
22	Paragominas	Biblioteconomia	BACHARELADO	EXTENSIVO	INTEGRAL	39	19	1	1	7	7	1	1	1	1	1
23	Parauapebas	Letras – Língua Portuguesa	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	20	10	0	0	3	3	1	1	1	1	1
24	Salinópolis	Biologia	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
25	Salinópolis	Lic. Integrada em Ciências, Matemática e Linguagens	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	4	2	0	0	1	1	0	0	0	0	0
26	Salinópolis	Biblioteconomia	BACHARELADO	EXTENSIVO	INTEGRAL	13	6	0	0	3	3	0	0	1	0	1
27	Tailândia	Letras – Língua Portuguesa	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	15	7	0	0	3	3	0	0	1	1	1
28	Tucumã	Física	LICENCIATURA	EXTENSIVO	INTEGRAL	39	19	1	1	7	7	1	1	1	1	1
						<b>601</b>	<b>296</b>	<b>8</b>	<b>12</b>	<b>101</b>	<b>109</b>	<b>18</b>	<b>18</b>	<b>20</b>	<b>19</b>	<b>27</b>

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

Reitor

MARÍLIA DE NAZARÉ DE OLIVEIRA FERREIRA

Pró-Reitora de Ensino de Graduação – Presidenta da COPERPS